
LAKI-Card der Gemeinde Ladbergen 
Antrag auf Auszahlung einer Leistung 
für das Kalenderjahr: _____________ 
 
 
Ich beantrage für mein(e) Kind(er) die Auszahlung einer 
Leistung auf Grund der Richtlinien der LAKI-Card der 
Gemeinde Ladbergen  
 

Name, Vorname Geburtsdatum 

  

  

  

  

  

  

Anschrift des ersten Wohnsitzes: 
 
______________________________________________________in 49549 Ladbergen 
(Straße, Hausnummer)   
 
Telefon-Nr.: ____________________________  
 
 

 Erstmalige Einschulung  
 

 Zuschuss zur Windeltonne           

 120 l  (20 €)  

 240 l  (40 €)     Gemeinschaftstonne mit: _________________________ 

 
Hinweis:  
Außerhalb der LAKI-Card werden für pflegebedürftige inkontinente Personen, die nicht 
Bewohner eines Pflegewohnheimes sind und häusliche Dialysepatienten, gegen Vorlage 
einer entsprechenden ärztlichen Bescheinigung analog die Vergünstigungen zu Nr. 6 
gezahlt. 

 

 Kinderfreizeit oder Kindercamp der Ladberger Vereine und Verbände in 
Höhe von 50% max. 50 € einmal jährlich pro Kind. 
 

 Zuschuss in Höhe von 50 € pro Familie zu den Kosten für Wasser und 
Kanalgebühren ab dem 3. Kind für das Jahr ________.  
 

 Mehrtägige Klassenfahrt bzw. Freizeit der Kita/des Kindergartens für das  
3. Kind und jedes weitere Kind in Höhe von 1/3 der Kosten max. 50 € einmal 
jährlich pro Kind.  
Nachweis: Teilnahmebescheinigung der Klassenfahrt/Kinderfreizeit und 
Zahlungsbeleg 

 
 
Die Auszahlung erfolgt im Nachhinein.  

 

   



Leistungen bitte ich zu überweisen auf folgendes Konto: 

Name des Kontoinhabers: 

Name des Kreditinstitutes: 

IBAN: 

Die Richtlinien der Gemeinde Ladbergen wurden mir ausgehändigt und werden von mir 
anerkannt. Ich bin damit einverstanden, dass die für die Aufgabenerledigung der LAKI-
Card erforderlichen personenbezogenen Daten verarbeitet und gespeichert werden.   

Ich versichere, dass kein Anspruch auf eine Leistungsgewährung von Dritten 
besteht. 

Ladbergen, _______________     _____________________________________ 
   (Unterschrift des Erziehungsberechtigten) 

Bei über 18 jährigen Kindern ist ein aktueller Nachweis 
(Kopie Kontoauszug) über Kindergeldbezug beizufügen! 

Von der Gemeinde Ladbergen auszufüllen: 

Betrag (€): _____________________________ 

HHSt: ________________________________ 

Angewiesen am: 

In Excel-Liste eingetragen am: 

Anschreiben versandt am: 

Datum: 
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eggert
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eggert
Linien

eggert
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Einfaches Muster zur Erfüllung der Informationspflichten bei der Erhebung von 
personenbezogenen Daten (gemäß Artikel 13 und 14 DSGVO) 

1. Name und Kontaktdaten des inhaltlich Verantwortlichen
Gemeinde Ladbergen
Der Bürgermeister Torsten Buller
Jahnstraße 5
49549 Ladbergen
Tel. 05485 81-0
E-Mail: info@ladbergen.de

2. Name und Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten
Fragen zur Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten können Sie gerne an den behördlichen 
Datenschutzbeauftragten richten:
Mario Könning
Telefon-Nr.: 02861 939 409
E-Mail: datenschutz@kaaw.de

3. Erhebung und Speicherung personenbezogener Daten sowie Art und Zweck, ggf. 
Rechtsgrundlage und deren Verwendung
Die im Formular erhobenen Daten werden verwandt um Ihren Anspruch auf eine 
Zuschussgewährung zu den Kosten einer Restmülltonne auf Grundlage der Regelungen 
zur LAKI-Card zu prüfen. Einblick in die Daten erhalten nur Mitarbeiter des zuständigen 
Fachbereiches der Gemeinde Ladbergen. Nach Erledigung werden die Daten nach Ablauf 
der gesetzlichen Frist gelöscht.

4. Weitergabe von Daten an Dritte
Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.

5. Ihre Rechte
Sie haben das Recht:

• gemäß Art. 7 Abs. 3 DSGVO Ihre einmal erteilte Einwilligung jederzeit gegenüber 
uns zu widerrufen, sofern keine gesetzlichen Grundlagen die Erhebung erfordert. 
Dies hat zur Folge, dass wir die Datenverarbeitung, die auf dieser Einwilligung 
beruhte, für die Zukunft nicht mehr fortführen dürfen;

• gemäß Art. 15 DSGVO Auskunft über Ihre von uns verarbeiteten 
personenbezogenen Daten zu verlangen. Insbesondere können Sie Auskunft über 
die Verarbeitungszwecke, die Kategorie der personenbezogenen Daten, die 
Kategorien von Empfängern, gegenüber denen Ihre Daten offengelegt wurden 
oder werden, die geplante Speicherdauer, das Bestehen eines Rechts auf 
Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung oder Widerspruch, das 
Bestehen eines Beschwerderechts, die Herkunft ihrer Daten, sofern diese nicht bei 
uns erhoben wurden, sowie über das Bestehen einer automatisierten 
Entscheidungsfindung einschließlich Profiling und ggf. aussagekräftigen 
Informationen zu deren Einzelheiten verlangen;

• gemäß Art. 16 DSGVO unverzüglich die Berichtigung unrichtiger oder 
Vervollständigung Ihrer bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten zu 
verlangen;

• gemäß Art. 17 DSGVO die Löschung Ihrer bei uns gespeicherten 
personenbezogenen Daten zu verlangen, soweit nicht die Verarbeitung zur 
Ausübung des Rechts auf freie Meinungsäußerung und Information, zur Erfüllung 



einer rechtlichen Verpflichtung, aus Gründen des öffentlichen Interesses oder zur 
Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen 
erforderlich ist; 

• gemäß Art. 18 DSGVO die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer 
personenbezogenen Daten zu verlangen, soweit die Richtigkeit der Daten von 
Ihnen bestritten wird, die Verarbeitung unrechtmäßig ist, Sie aber deren Löschung 
ablehnen und wir die Daten nicht mehr benötigen, Sie jedoch diese zur 
Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen benötigen 
oder Sie gemäß Art. 21 DSGVO Widerspruch gegen die Verarbeitung eingelegt 
haben; 

• gemäß Art. 20 DSGVO Ihre personenbezogenen Daten, die Sie uns bereitgestellt 
haben, in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesebaren Format zu 
erhalten oder die Übermittlung an einen anderen Verantwortlichen zu verlangen 
und 

• gemäß Art. 77 DSGVO sich bei einer Aufsichtsbehörde zu beschweren. In der 
Regel können Sie sich hierfür an die Aufsichtsbehörde Ihres üblichen 
Aufenthaltsortes wenden: 

 
Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen  
(LDI NRW) 
Kavalleriestr. 2-4 
40213 Düsseldorf 
Telefon: 0211/38424-0 
Fax: 0211/38424-10 
E-Mail: poststelle@ldi.nrw.de 

 

• Sofern Ihre personenbezogenen Daten auf Grundlage von berechtigten Interessen 
gemäß Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit f DSGVO verarbeitet werden, haben Sie das Recht, 
gemäß Art. 21 DSGVO Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer 
personenbezogenen Daten einzulegen, soweit dafür Gründe vorliegen, die sich 
aus Ihrer besonderen Situation ergeben. 
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